CTMI-C00IO ek K& 2= 7MPa W zhE

ol
i
%
%
sensing SWINg clamp
RBALER NHE TMPa

-« GTM

3 R E WA
model CTMO6-LT model CTM06-LC

e L] NGE
model CTMO06-LB model CTMO06-LN

XF CAD XU THEEMER, 5 LAH~MIT www.pascaleng.co.jp 7




cTMOI-UJOIO ek K& 2= 7MPa W zhE

B
1
=)

BT LA R

Sensing SWing CIamp model CTM

™

BALRNERZFEEEEINH THOMBBRSZERIR.

3 SR SR EY ARG I BY

B

BEPFLLENR R ZTEMRMMIARE TTRER . (B1)

BAARIARIGMER S EEFED, ROUHBINKARLE, SERESRAUSSHE
LHEENL.

FH T 46 i) 25 RS 581 7E PO &R AR LA BEA B 18] BB /NI B Sk B o

REMRE B TANERAAN R BHRM = ERBR KGN AR . (E2)

BN &2

SNER A S ER R

HTFRREMERHMIAR YIBE 5 HER




cTMOI-UJOIO ek K& 2= 7MPa W zhE

=
2
=2

BN SR

3 mtaimA
S B SRR (RIEE) 167

U

————— % CT™M
< y —————————— 5 :s;

(/\,‘
PRSI q  mRRNE
SN G/ e
gt e \E\ AR
\é

DL ,.-I\

FEHME Rkt mE
K. TXRE GRXER) @il RGNl

1 Bax watll = A/ RS B8
FEAR ~ | PiE Nl
i sk 4 = \I d b i 9

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp 9




s CTMO-000 HeE = R 8
i .
% 3 A AET
ig TR TR TR (REE) Bl
& modet CTM[_ =L JT  par.
3R EE A2&N=
™ EEI %, BEAN e &

WA ERE (REKE).

F15 155 R18~211

FEWEC

FE. BRE (RFER) 100

model CTM D'D Dc PAT.

[ ] [
SRR - eEWRENE | b
AR/
 HHRNSE SERASE D ]
EERASE D
¥
RS EASO
] SERE
eSS A

i S [ %

AR
model VCF (i M)

|
Hel 191

REMMSE

|
[

0.1~0.2MPa ‘

NS | =

S EEHE

TR
model VCF (GERaf4)

o
S 2% BT

RIERNRENR S REERESNE)

(RIBENRIL STRIEHERHE)

9

KERWSE |

10

7MPa W zhE

SkEMMWBE B FRNS
EEIE, BB R E.
HXE (REE).

F15 »155H1R832~350



CTMI-C00IO ek K& 2=

7MPa W zhE

AkatE BB
model CTM D'I:\ D B PAT.

| e

IpSEIN

modet CTM[_I=[_JLIN  JppaT.

NSRS M T BE -

R IA/RIG T ER

€ HRRUSE

"AUSEASO

prtvRsalli |

i S E [

Pkt =L
model VCF (GER3f4)

i o 2%

st
model VCF (i M)
_H
><

_E I
BEi ming| ><
=

Yo ¥

/e

=1 2% 8T Jj‘

1 iSum
@
: il

BMENSE | 01~020Ps]

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

IR

CT™M

11



53
=1
=)

BT LA R

™

12

cTM-000O e k&R 7MPa X zhE
M &
KN SR B T ) % BATR
03" ZES | 5Smm T3 A
04 L : ¥ $t A FUE. B TEREGREE) RN
05 S10. -10mm (¢ : i @R
CT™M 561 — R RO RN
5207 :20mm B : jriA WA
10 R :IREH$t 7 |
162 S$30%° :30mm N : /NIGH
% 1:CTMO3{X B /N5 E (CTMO3-LIEIN) «
%2 CTM16M B KATEMAE (CTM16-LISHID) .
%3:CTMO-[JS20T, CTMO-1S20C, CTM-1S30T, CTMEI-LIS30CAIT $8 & 7= o
KFIEEME3. 45°, 60°. HEMMBRKALRENE, BEBALNA.
o = KA CTMO3 ~ CTM04  CTMO5 CTMO6 CTM10 CTM16
2
%E/72 5 1020 5 1020 5 10 20 5 10 20 30 5 10 20 30 10 20 30
MELEE N CBEA7MPakt) kN 2.5 35 4.9 7.2 9.4 14.2
JRELA R mm 26 31 37 44 51 62
M mm 15 18 22 25 30 355
AEIER (R EK) cm? 3.5 5.00 6.95 10.3 13.4 20.3
ekt 90° £3°
REfiL Y L BB +1°
R ES RO +0.5°
i aMO-00T7. € mm — 12117127 11311828 14 19|29 3915.520.530.540.522.532.542.5
e
B CTMO-OOB N mm 10.5‘15.5‘25.511.516.526.512.517.527.513.518.528.538.5 15120 30|40 22|32 42
90° Fe¥%iT#2 mm 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
o k&7 (CTMO-00T. O mm = 0.5
amo-ooT kg - 09/09/1.0/1.2/1.3{1.4/1.8/1.9/2.1/23[2.7/28/3.135/42 47 52
BB armb-0oc kg - 0.8/0.8/1.0/1.1/1.2{1.41.6/1.7/2.0 23|24 26/3.03.4/4.1/4.6 5.1
cTMO-0OJOB. N kg 0.6‘0.6‘0.8 0.7/08/1.0/1.1/1.2{1.4 1.5/1.7/2.0 23|24 26/3.03.4/4.1 /4.6 5.1
R R B (BESX129) N'm 35 7 7 12 12 29
BEHS ZEHE N-m 22 35 60 100 155 260

SHESEE:1.5~7 MPa

fRIUEME:10.5 MPa

fERMEIRE 10~70 C

SEVIHDRBORAOERE T BT AE A .

THREBEXRZITRALIT.

R BBy YR E R ER (125 T1S0-VG32)

. _ {
e mpmemp— 1 Yy
wy
q B B g B = a B
(1 i
90° M #1712 RETE WRETE EETIRE IR
HEIO HEETE WL SE AL FF IR E] REATIREL T
REATRLRAIE EETRLH AL
(@mo-0drn.o




CTMI-C00IO ek K& 2= 7MPa W zhE

BNE
e
#
B
ERXEESGIBLE &S, =
=
AT E GG &
FAERAEER, JUEGRAEOZEENGRER ARG ER .. ZRCELELIFT. (REETOK
#liEmodel VCF, siHFS @model VCE. B, LEARERESN. ) XFGRAREHR NN ELE
S 0849411, N7EH iz EREEH R LHESIE . -

FATIRGR K

—
i E
(2mE1%)

O

GiBaTE sk
ORHE
|__a —
ﬂ E—reeb::
(2mE%)

iﬁ%*ﬁﬁ%ﬂﬂﬂ model VCF ﬁFE\.Hﬂ model VCE
—21071 —212T1

B

GURZL A& M B2 6 B model VCFRT, HES#model VCEISZERIBEHIRE . (VCE REFLMIE =152 882120)

KT CAD XHTHERHIER, HRMEHFMI www.pascaleng.co.jp 13




CTMO-OsOO HeFE N R E 8 KITIEME 7MPa W zhE

7 2.5 2212112019 /19]18 |17 110 7 35 30292928 74
6.5 23 20 (19|19 (18 1717|1615 120 6.5 33 28 (27 (262625 81
6 2.1 1918 17171161515 14 140 6 3.0 2625|2424 23 90
55 1.9 1711616 |15[15]|14[13 (13 160 55 2.8 24 (23]22 (222120 101
5 1.8 16 15 1414113131211 1 5 2.5 2212112020 19|18 116
4.5 1.6 1411313121212 ]1.1(10 1 4.5 2.3 2019|118 |18|17]|16|15 135
4 14 12112 1211111101009 1 4 2.0 1.7 117 1616151514 13 163
3.5 1.2 11110/ 10|10[09]/09|08 08 1 35 1.8 1511501414113 (13]12(1.1 1
3 1.1 09/09/09/0808|08)0.7 07 1 3 15 1313121121211 ]1.010 1
2.5 0.9 08/07/07|07 07|06 |06 06 1 2.5 13 11111 /10{10[1.0]/09|09 08 1
2 0.7 06 06|06|06|05]05/05 05 1 2 1.0 0908 08|08|08|0707 07 1
15 0.5 05(04|04[04|04|04|04)|03 160 1.5 0.8 0.7 06 06|06 |06|05|05 05 163
7 4.9 411403735 105 7 7.2 6.2 60 57|54 112
6.5 45 38(3.7|35]|33 17 6.5 6.7 5756|5350 47 124
6 4.2 3534323029 131 6 6.2 535148 |46 44 139
55 3.8 32312928 26|25 150 55 5.7 48 |47 | 44|42 |40 38 159
5 35 2912827252423 22 175 5 5.1 44143 40|38 |36|35|33 32 184
4.5 3.1 26 |25(24(23/22[20/(19 19 209 4.5 4.6 40|38 36|35[33|31|3.029 220
4 2.8 231232112019 ]18 |17 17 261 4 4.1 35/34(32(31/29|28 27 25 274
35 24 20(20(19 (1817|1615 14 1 3.5 3.6 3130|2827 |26|24|23)|22 1
3 2.1 18117 161514141312 1 3 3.1 26 126(24123122/21/20 19 1
25 1.7 1514113131211 11|10 1 2.5 2.6 22121/20(19|18|17|17]|16 T
2 14 1.2/11 /11,1010 09 0908 1 2 2.1 18117 16 151514 13|13 T
15 1.0 0908 08|08|07|07|06]0.6 261 1.5 1.5 1311312121110 1.0/ 1.0 274
7 9.4 787571 m 7 142 122116 11.1 106 132
6.5 8.7 731696663 123 6.5 13.2 [11.3]10.8 /103 | 99| 95 147
6 8.0 6.7 | 6461 |58 138 6 122|104 99 95| 9.1 87| 84 164
55 73 6.2 (59|56 53]5.1 157 55 11.2 96| 91|87|84|80|77 74 187
5 6.7 56 |53 |51|48 46|44 42 181 5 10.1 87,8379 76|73 70 67|65 217
4.5 6.0 50 (48|46 |43 |42|40 38|37 215 4.5 9.1 78| 75|71| 68| 66| 63| 61|59 259
4 53 45143 41(39|37[35|3433 265 4 8.1 69 66| 63| 6.1 58| 56 54|52 T
3.5 4.7 39(37(35(34(32(31(30/|29 1 35 7.1 6.1| 58| 55| 53| 51| 49| 47| 46 1
3 4.0 34132(30(29 28|27 |25 24 1 3 6.1 52 50| 48| 46| 44| 42 40| 39 1
2.5 3.3 28 (27(25(24|23(22(21|20 1 2.5 5.1 43| 41| 40| 38| 36| 35| 34| 33 1
2 2.7 2212112019 /181817 16 1 2 4.1 353332 30|29 28 27| 26 1
15 2.0 171161514 [14|13[13(12 265 1.5 3.0 26| 25| 24| 23| 22| 21| 20| 20 259

XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp 15




CTMI-C00IO

TERE I R E 8

BT ORI RN AZ A, MREREBEREMRE (REHAE) AE
EIERT 8 =PRI

TIRIERZBREMRE,
287190 RN B E TR RERER BN L, BEAREBEHRARRE.

IEREEE.

OARAEMEEAERSSBORERD.

HESERIE] (5)

HERERTE (5)

HEEERTE (5)

model CTMO3

BEEEHEEAR =
0.0136

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

0.000
0.000544

0.005 0010
REHLE (kg-m?)

0.015

model CTMO5

RERENEITEARX =

0.0198

)
08 e

0.6

0.4

0.2

0.0

0.000 0.020 0.025

0.000791

0010 0015
BEHE (kg-m?)

model CTM10

BEREHETEAR  t= |
0.0490

a®
el
2%

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

0.00 X 0.02 0.03 X 0.05
0.00156 {2148 (kg-m?)

90° MEREITIZ

HESERIE] (s)

HESERIE) (s)

HEEERTE (5)

163 M KB R 1T B 5

1
m1(4A1% +B%) + — m2(4A%+B?)

o
12 12

I :BEHLE (kgm?)

m: lZ (kg)
6
P"\
N
mi
m2
model CTMO4
B EAR =
0.0171
1.2
1.0
A
0.8 %}%ﬁﬁﬁ
0.6
0.4
0.2
0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020
0.000684 B4 (kgem?)
model CTMO06
BEEH AT EAR =
0.0410
1.2
1.0 “\
50
" i
0.6
0.4
0.2
0.0
0.00 . 0.02 0.03 . 0.05
0.00164 RIS (kg-m2)
model CTM16
BIERERAIEAR =
0.0975
1.2 ‘
1.0 )
e
0.8
0.6
0.4
0.2
0.0

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.12 0.14
000390 1RIEHLE (kg-m?)

7MPa  Wzh#



=
1
(=3)

BT LA R

B w

il

Cm-T

18

CTMOI-UJOT X XER 3K 7MPa W zhE

/R4 M =R RO ThBE 5 4544

TSR H
WR®  RRUE  WHE
|_ HE |
Tk 1 1 KR \§ 11— AR
* Z \
P o~ ks
HEG T i % F#‘E» ) s
F —
«’Fﬁdﬂﬂ—\.}f
h e
3 |\ / N JIEJ
® ¥
A-A Open B-B Close
(#2 M 2§OFF) (# M EEON)
IR EFF BRI LSS, INER@HEN AR NAE, AR E /R, ERENEAT NEEKGNS
5’%)’%7@7)'1' 4 I S G M FE A RN Bk ® EB BT, FTHSE, AN AR .
L &
WHE WD TERE  NHKE
|
A 46 U
gk SEER AR
'S
oy - H*IA
EER N T U2 v iT — e
A Y’ } l K( A KUSE
g g
I«ﬁ:ﬁﬂ IS E
B d
e
@ ¥
A-A Close B-B Open
(#& M EEON) (#2328 OFF)

DR TERERER, WHROEANRERNE, RZRNEAZTEH, ERENNEATTEEBRNS
JEo BUAAAG U 1 A B A6 U A AL HE H BOMER @RI £ T, FTHSE, Al k&,




CTMOI-UJOT

3R E

7MPa W zhE

BT i

Sk Bt

/R4 M =R RO ThBE 5 4544

WXE (RXE) @

Sk 16l )

%ﬂi?k@\ KERIE FHE
Fl / | -
=N 7 A
—| == o— |
NV 3/ A ENt HHL
i g /) [ i T ConsE
q_ &5
l —— CensE
~ g
ey
¥ ¥
Open B-B Open
(¥ 2&OFF) (& #5OFF)

OB R RS, RERNEEM R ZRNEELHNKOEE LA, FTHSE. BRI IR B85 ARG

MAELHEHOMIK® EB L7, STHSE,

L’

I R (REE).

WkE (RXE) B

o 4

o
L]

P =

[

e

[ B

THEREIRTAERE .

KRB TEEFRIANEE

kBBETRARERE.

ST KEEER, REEREAN
BERTRERE.
KT CAD XHTHEEHIER, §HLAHIFMTT www.pascaleng.co.jp

R

HEk

BN P

19



TiE
#
X
B &, BA. TEREHNEIES
=
X R4 MERATIZE S
5
gg
CTM-T
AT RE / WA SEiem
ON  OFF OFF  OFF
BER BEH
1 - SERME l T SERME
wm 1 %M
AN —a
i | & HE W
w® | L . wa® | N O\ .
e C2RMERE (BAR) . - 2RMEE (i)
B - g 1 MZEON il B NG . [BAEOFF
2RMEE (RE) | 2RMSE (£EK)
S S &M EEOFF
Il I
¥ ¥
Open  #Ek® | Close BRG] i Open  $WEk®| Open BRI i
R & W /E S | ON Mo W S S | OFF
; N AT R P
% % #% W & = | OFF DA % % # W /& = | OFF =
Fe Z 4 sk (RFEE) @
4} AR R ARG kEEm
® O ® O
£ OFF  ON OFF  OFF
I_JL EET B
- SERIES SERIE
10 g 1264
| = HVH SE R — — SE
% ] %
W% | ’ %
O | @ - w® | K§ -
. " 2RWATE (B - ). Q 2RWSLE ()
itk - il Z2OFF = ] - il g8 OFF
n’:' VEMEE (EE) n’: 2EMSE (£E)
SEEH A E ) #2255 OFF

¥
Close  #¥k®/ Open TR I FE)

i Qv

m 1=

Jo

OFF

kB

m 1=

Jo

ON

L 4 ¥
Open  $¥Ek®| Open ORI ]

;G v I =1

Jo

OFF

k E W W B

Jjo

OFF

WkE (REKE)

20




CTMOI-UJOT

HERE N R E 8

3R E

7MPa W zhE

SR 2R B (ERT AL

K e R L5 i
0~1
mm
N
®NES | ON
OFF
0~1 0~1
mm mm
> g
ON
T OFF OFF
‘ES |
o WERATIE KE1TIE < dkRITIE

XTRNFEMIRER FFSRIQNE RERRZRAB.

eMBHES AR, FAENESRNINKNENZAE,
E It eIt E e 2 i = .

EEFTIE. MBRENZREINE.

| s |
AT
0~1
mm
<> SEHE 2 RMSE
0.195 MPa
SIER T
B EENEE
SETHFE 2 2 MWSE
0.03 MPa
TERAMA 7R AR 2R
Open Close
&% %474 0.5mm T
TEEATHE FEI1TIE |
0~1 0~1
mm mm
<> > SERBE 2 XAMKE
0.195 MPa
SIEK R
BEENEE
SETFE 2 2 MWSE
0.03 MPa
........ Je B HA/RIG B
Open Close Open

SERNERBTHEEERSS

SMCHl ISA3-F/GZ 5

HEHESERN R
CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ& 7

HERESE 0.1~0.2 MPa
BERERNEZ @4 mm (ISA3-FEf A92.5 mm)
EHEEERK 5mILT

BEAEIS umA TERROFRES.

T B IEIBI RN B S R N S, SRR S
TE(E A RRAR TS, —ERASE.

AL, E UM SRR AT B . T AT R AR SR AR TE 3
. B AR LA .

RASERXFR

EERTTEEFTESHRENFNENLR2XSTER
KFE. ILBNENERERTE, DRREREN0.2MPa
WMHSEE. )

HFHERRENRSERQNEEL, SEHREES

I e
SEEBHSHARMRSE D, FUREENEES
K, BHHEITRERE.
(ZE ) BN E E 358 E0.03~0.195 MPa)
SEHEMNHNENRERF, AINZARERHAIE
RME. (REEERZERHE 0D
BEEERNSEREED (RN BEERNRE.
PA/RAG M 25 FF KA P E KRR E 2=, FTL RS ERTBUR
RE. BEERRNSEERER.

FRYMA /RGN 27 AL

J y

=
0
5

|

RIHIE, R R0 £,
FREEZEXRSERRE
o

3]

B SERRES.

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

R

HEk

BN P

21



e
SRS LA

CTMOI-UJSOIT

2-Z

ET
AB 3%

OF
B

BUAMEEED Y1

Y2 (EARHE)

b2

kEBEMHEVEERTHMREHVE.

HEET fE L (SA§t 75 @)

ME¥es\kZ B KITREMAE 3wli 7MPa W zHE
SMER~TE
; crmol-Lis1ot
HtL
XEMHEREA Y1 oAA "%

. -
<C
#RE1/10 =
B (i
4-gX oH s
kEmEaEEs
AWlBLLEIL | —
1 N
» )
- \ s <
=
OREFE_— 4 g
2-OFEIFA
=! E
BUSEAD
OWEFC = |\
Vil (=307
BNSEAD N
(EE) RASERSD
(=307)

(—30%)

- MSEHSO
M5 X 0.8¥24iR 5

P.CD.Z2

AR EREO

R2

N\ EEMHEERED

HE¥E T 1@ R (IRES £ 75 )

KK

a

REBREAREE

WERFEENHIEBEERE >FESR1015.
M e RE T (MR K.




CTMO-OSOT FEFEN K E R KITEAE 3KNE 7MPa W zhE
mm
o8 CTMO04-[1S10T  CTMO5-C]S10T  CTMO06-C1S10T  CTM10-CJS10T CTM16-[1S10T
- % iz 8.5 12.5 19.6 27.4 45.7
(cm?) A 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 123.5 130.5 144.5 156 177
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 35.5 39 46 52
E 225 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 555 4g 2 55 5ok 65 Zo6% 75 9%
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 355
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 53 51 58 63 69
KK 46.5 425 49 51.5 56.5
L 25 28 30 31 38
18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
p 8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 335 39.5 45
S (IBBIHE) 24 30 32 41 46
T (WAL 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30%1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
w1 M6 X 1 M6 X 1 M8X 1.25 M8X 1.25 M10X1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 14 14 14 14 19
z a3 a3 a3 ca s
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
72 22 27 33 38 45
OAA ($1872) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 215 245 27.5 28.5
T (FA7H) 94(h8) X 10 95(h8) X 12 06(h8) X 14 96(h8) X 16 28(h8) X 16
O EFA (FKM-90) PS5 P5 PS5 P7 P7
O EFB (FKM-70) 38X 1.5(W&XERE)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OREIFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
B CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO6-MS CTH10-MS CTH16-MS
T HER VCFO1S VCFO15S VCFO1S VCFO1 VCF02
R VCFO015-0 VCFO015-0 VCFO015-0 VCF01-0 VCF02-0
s * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCE02

XURBES R MAERANESEXNTAR.

®IHIESRER

. OHEE -701

MEEEIE -21051

S —-21201

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

B
=)

il

TR
BNk SR R

HEE R W

CTM-ST

27



B
]
=]

TEEREQIA
BN B R

28

CTM(CI-CISOIT MEERAEEE KITEHAE 358U 7MPa ¥z
SMERTHE
CTMI-C1S20T
]7 #E1/10
B
J -
=t
‘J <C
= ~
= I
RASEAD
B | | Ny
RASEAD
(%)
RS ERSO
RN
mm
EiU CTMO04-[1S20T CTMO05-[]S20T CTMO06-[1S20T CTM10-[1S20T CTM16-[1S20T
N Sz 135 19.5 29.9 40.7 66.0
(cm?) Hs 20.4 30.1 44.1 62.3 98.1
A 148.5 155.5 169.5 181 205
) 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 56.5 52.5 59 61.5 66.5
M 28.5 29.5 30.5 32 34

REPIIMIRT »1ESR26. 2771,

EMHIESRETR. O#EE 2700
PR AT SR o

MEBESIE >2100T

S —»2120




CTM(CI-CISOIT MEERAEEE KITEHAE 358U 7MPa ¥z
SMERTHE
CTMI-CIS30T
H#EEE1/10
s
J -
="
’J -
<
RASEAD
= |\
BAEAR
= AN AT
BN EHESO
mm
Bl CTMO06-[1S30T CTM10-[JS30T CTM16-[1S30T
N iz 402 54.1 86.2
(cm?) i 59.3 82.7 128.3

A 199.5 211 235
J 106.5 13 128
K 93 98 107
KK 69 715 76.5
M 40.5 42 44

FEPSMIRT =155 826, 2751,
EIHIESRET.
AR AT SR o

#HEE -701 MEBESIE >2100T

S —»2120

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

ot

=]

RIS
BNk SR R

29



CTMO-OSOT TEFE R E R KITEMAE 3mKEmE 7MPa W ZHEY

e
SR

REFLMIE

B w

o @ @ 2-Max. oF

CTMST g

+ [a)
fx fx
@ Y
B 4-C
_ MIERETLE,
s E M IRIER S
0
oA 01 30° WS EREED Min. 04

- \

ore | ) (i)

& .

2 RINSE (H42)
¥ RELMIEE
Rz6.3 /—
R / N
= A —
o — Sl z N
& T «!| = c
< =
=
2 ( — © | e—
b | NS EA S EED N
NV " > \ WEMTEE BFLRER X-X
N
- X WS ERERED 04~06.5
£
HRMSEHSEED
EEMIEE NS EHSEED
Min. o4
B L&A X-X SRS EHS S EOMEE FNESUEE.

St

TR, NERKALRABLRKEEREEE. MR SIEREFLRIMEARCT/ 168 LR FLE M.
BhERHREZ, WATEEEREILMSBURGN . j

ATBILOREZ2 B, HMBITI0OHERAMI. 5 R
S, SEBRELMIMNENB L RNERFMITE ZE =
LRSS . BRRESHRHBOKE.

Rc1/16t&3k

KTRETEETM>1ESR250,

30




CTM[-CJSOT MR K E R KITENE 3@ilEY 7MPa X zhE
BEIRTE
mm
#H 5 CTMO04-[JS10T CTMO05-[JS10T CTMO06-[1S10T CTM10-C1S10T CTM16-[1S10T
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 335 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5% 48 0% 55 0% 65 0% 75 3%
H 295 25 315 34 39
HH 30.2 25.9 32.4 34.9 39.9
J 53.5 51.5 58.5 63.5 69.5
K 46.5 425 49 51.5 56.5
L 1.2 15 1.5 1.5 1.5
oM 40.6 48.6 55.6 65.6 75.6
N 34 30 36.5 39 44
mm
#H 5 CTMO04-[JS20T CTMO05-[JS20T CTMO06-[1S20T CTM10-[1S20T CTM16-[1S20T
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 56.5 52.5 59 61.5 66.5
N 44 40 46.5 49 54
mm
B B CTM06-[1S30T CTM10-[JS30T CTM16-1S30T
H 51.5 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 69 71.5 76.5
N 56.5 59 64

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

B
=)

il

TR
BNk SR R

R

CTM-ST

31



- CTMOI-CIIC R EEE FEERUB 7MPa W zhE
TiE
£
% e U2 ) AR A T B8 MY TH B 5 4548
=
*x
g —
| Mg TR
CTM-C
WER
B
\é} & K\ Fuz
A F - - —— Clnsr
| A l\
,
,o/ ’ |
g
Open B-B
(#2M 2§OFF)
SEEATAOMRTIES . T S 4 M\ 3 S0 48 8 L HOBR RSB E T, TSR
ELLg
s WEK S Z e
it
e 40 I =
e X T3 ﬂ -
Z\ — \?J —— [ ansE
.
B o
,Q/ -~
R E2
S 46 )
~
® Close B-B
A-A (#MEEON)

DA T ENA R E &, WIKEE N Sk R e &

Eo M H sk &,

, RERNWMERSR, EELENNERT TEEERNS

32




CTMOI-CJCJC

TeFkERE  REQNE 7MPa W ZHEY

R EE

™y
Q0O

SR

A-A

0 —>

SE /RN R BITIRE S 19

WXE (RXE) @

5k SR
\ /
| = -
SRR K\
4 )
S
) l LP’ T I— ®eass
A A
|
i

¥

Open
(em=oFF) BB

MBI e B, SRR AR N 1R A A S R AR M A HE RSB R 8 BT, TSR, AMH Tk E Rk ).

I’

WkE (RXE) B

o 4

o
L]

=

i
D

THEREIRTAERE .

KRB TEEFRIANEE kBBETRARERE.

Fe SRS o KA, R A

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

33



CTMO-010C TeFkERE  REQNE 7MPa X zhE

or ]

TiE

%

i &, FTEREHLNES

=

% g MR ITIR R

W

= Py SR

CTM-C
® ¥y ®

OFF OFF
EEAT SERNEE FEIAT SERNF

1 RMSE
@ E

1 | !
wE E W
m | o — | m | o Q .
221 J 1 2RmSE e et | — RMSE (E5F)
_J R MEOFF | 1 ZOFF
e Z 40l S S 40 il i (S
¥
Open Open
‘%%mvﬂ\u%%—‘ow‘ B ae;%m;mIJ%%\OFF\ M % 47 12 o
Je B0 HkE (REE) @
B33 B3 303
Y @ o
ON OFF
dmh /J:g \ \
L - SERNEE EEA SERNEE
\ ' 1 RMSE 1 RMSE
O
o Jl b jue 3 q )
W ' HE
il **D‘ @f " o | 6 L.
L 1 2aWSE e Ethh b/ 1 2RWSE ()
A FEON A EOFF
e X460 ) ) ES 3]
I
Close Open
% 4 %%—'\ON\ £ = 'TE %%\OFF\ iR E (R &%)

34




CTMOI-CJCJC

S 46 i 2Y 7MPa W ZHEY

SR 2R B (ERT AL

SERNERBTHEEERSS

SMCHl ISA3-F/GZ 5
HEHESERN R

CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ& 7

HERESE 0.1~0.2 MPa
BERERNEZ @4 mm (ISA3-FEf A92.5 mm)
WEREBK 5mILT

BEAEIS umA TERRHFRES.

AT BB MG B ER BN, SRR L
TEE AT BMERTES, —EfHAeS/E.

il EDSNO SR AR AT, WA AT REARIER A ER
. FBEBERBEARFOER.

HEFTE. WRENFENE. RASEHNXER

B30 B -3
0~1 0~1
mm mm
> >
ON
Kz OFF OFF
wAES Bl
A TR kEITEE #—‘ﬁé%ﬁﬁ
KFHRNF[AZEAFIESRQNET ROOERRBEE.
M| SAE, AEERESRNNBEDSAR,
ESpla g aspvin =k ol Fo i =R =
P kLT 0.5mm Tk
TEEITIE KEITER |
0~1 0~1
mm mm
> <>~ SEHEE 2 2MSE
0.195 MPa
SIEKN R
REENEE
SEITHE 2 RMWSE
0.03 MPa
........ FE IR ZR
Open Close Open

FRFRRTEEFTRSERGNBFHEUAR 2R SIENHRRE.
(CHHENRXRERTIE, AS/EREMN02M

PaltlIZE1E. )

HFHERRENFESEREQNEEL, SEHREEE
e,
SEESWSARMERESRD, FROREENEEZ
X, BHHTRERE.
(ZEf: RN RIRE ENEE0.03~0.195 MPa)
SEHEMNNENRERF, AINZARERHAIE
ez, (REERLEFHE 10D
AEE AN T EHEEED (RN BSERNE.
MR MERA RN EREE, AL URSER R
RE, BEHIERNSEEZEE.

F B R AR T B B A
|
Y —
|
Q
0
B
RAmEE R IFHESE,
FERBMEEZEXSEMFE ERXFUSERRES.

o

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

IR

35



i

TEEREQIA
B SRR R

40

CTM[CI-CJSCIC

FEFEN K E R KITEME FELNR 7MPa X zhEY
SERTHE
) CTMI-[1S10C
LGN
SEEMHEZD Y1 gAA 9%

2-Z

ET
AB 3%

BAARERED Y1

+

C Y2 (AR E)

b

kEBEMHEVEERTHMREHVE.

HEET fE L (SA§t 75 @)

1

PG

HE¥E T 1@ R (IRES £ 75 )

278
o
()
<C
r $#E1/10 =
i 9 !
B
4-pX oH s/ !
kEEEmES [
AWliggEr | =
r N
o 4 <<
N 2
=
OREFE_— 4 ow
2-Of2EIFA x
= E =
RUSEAD ()
O EFC (>447) )
0GG RASERSD oG 7
] (=447 B
PN TR IR
GG
B EEO ﬁ 5
1
i~ KEBREARIEE
I Mits K EERENNAER,
SRS W75 B 17 R E I ARIE B 155101 .
BN EESO 72 AT ZEMEH L IR~
M5 X 0.88240 iR S R3




CTMO-OOSCIC FEFEN K E R KITEME FELNR 7MPa W zhE
mm
o8 CTMO04-[1S10C  CTMO05-[1$10C  CTM06-[]S10C CTM10-[1S10C CTM16-[1510C
- % iz 8.5 12.5 19.6 27.4 45.7
(cm?) A 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 118.5 125.5 139.5 151 175
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 35.5 39 46 52
E 225 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 555 4g 2 55 5ok 65 Zo6% 75 9%
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 355
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 48 46 53 58 67
KK 345 30 36.5 39 44
L 25 28 30 31 38
18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
p 8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 335 39.5 45
S (IBBIHE) 24 30 32 41 46
T (WAL 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30%1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
w1 M6 X 1 M6 X 1 M8X 1.25 M8X 1.25 M10X1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 14 14 14 14 19
z a3 a3 a3 ca s
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
72 11 13.5 16.5 19 22.5
OAA ($1872) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 215 245 27.5 28.5
T (FA7H) 94(h8) X 10 95(h8) X 12 06(h8) X 14 96(h8) X 16 28(h8) X 16
O EFA (FKM-90) PS5 P5 PS5 P7 P7
O EFB (FKM-70) 38X 1.5(W&XERE)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OREIFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
B CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO6-MS CTH10-MS CTH16-MS
T HER VCFO1S VCFO15S VCFO1S VCFO1 VCF02
R VCFO015-0 VCFO015-0 VCFO015-0 VCF01-0 VCF02-0
s * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCE02

XURBES R MAERANESEXNTAR.

EMRHEIESRETR. OHERE 2T0R

MEEEIE -21051

S —-21201

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

B
=)

il

TR
BNk SR R

KRR

CTM-5C

41



B
]
=]

TEEREQIA
BN B R

42

CTMOI-CISCIC MEEREEE KITEHNE FELWER 7MPa W zhE!
SMERTHE
CTMI-1520C
$EEE1/10
B
-
="
’J <
=\
BASEAD (L)
BN ESO
g N
mm
EiU CTMO04-[]S20C CTMO05-[]S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1S20C CTM16-[1S20C
N Sz 135 19.5 29.9 40.7 66.0
(cm?) Hs 20.4 30.1 44.1 62.3 98.1
A 148.5 155.5 169.5 181 205
) 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 445 40 46.5 49 54
M 28.5 29.5 30.5 32 34
AEPIINIR~T =155 1840, 41T,
EWHIESRET. O#EE -700 MERFIRE —»2100 HS 1w —2127

PR AIT SR o




cTMOI-OsCIC TEFEXRE R KITEMAE XEQUE 7MPa W ZHEY

ot

=

SMERSTE
CTMO-0JS30C

RIS
BNk SR R

$E1/10
BEMHE

e

KK

BMSEAR (KF)

o

NEUSEHSH

T
mm
#H = CTMO06-[1S30C CTM10-[JS30C CTM16-[1S30C

N iz 40.2 54.1 86.2

(cm?) Mt 59.3 82.7 128.3
A 199.5 211 235
J 106.5 13 128
K 93 98 107
KK 56.5 59 64
M 40.5 42 44

REPIMIRT »1ESR40. 4171,
EMMHIESRETR. O#FEE 2701 MEBESIE >21001 HSE —»21201
AR AT SR o

XF CAD XU THEEHER, ERAITFMTT www.pascaleng.co.jp 43




e
SR

R

il

CIM-SC

44

cTMOI-OsCIC TEFEXRE R KITEMAE XEQUE 7MPa W ZHEY

RIFEFLINTE
@ @ 2-Max. oF
+ [a)
fx fx
@ Y
0B 4C
I TEEFLAT,
BN T B HERER S
oA ,8.1 300
—30°
oG H8
o | (& BNSE (RF)
8 REFLMTSEE
Rz6.3 -

(H)
HH=£0.2

Min. K

IR
I

%
o

o ] Il % WS EHSEED
& 30 MEmT3EE 18 FL & 3 B X-X

@S ERLE R Min. 04
M S EED R VR Min. o

KEMIEE

* RS ERSEED
Min. g4

XRMSEHFSEROMZETNESKE.

TEN, NERRILLEAALAKEERNBR. MRDBREARI L, WAl ERRE LM S BUREIN .

ATHILEOREZRMNG, LABITIOCHHEAMI. 5, SEREAMIMNBENEHEARNEREMN L LEAH
FE#n. BrRIBESHRMOKE.

AFERETBETN>ESRIIM.




CTMOI-OSCIC REAXER KITEAE XEKLUR 7MPa W zEhE
BEIRTE
mm
#H 5 CTMO04-[JS10C  CTMO05-[1S10C CTMO06-[1S10C CTM10-[1S10C  CTM16-[1S10C
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 335 395 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5% 48 0% 55 0% 65 0% 75 3%
H 295 25 315 34 39
HH 30.2 25.9 32.4 34.9 39.9
J 48.5 46.5 53.5 58.5 67.5
K 34.5 30 36.5 39 44
L 1.2 15 1.5 1.5 1.5
mm
#H 5 CTMO04-[]S20C  CTMO05-[1S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1520C CTM16-[1520C
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 445 40 46.5 49 54
mm
#H 5 CTMO06-[1S30C CTM10-[JS30C CTM16-[1S30C
H 51.5 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 56.5 59 64

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

B
=)

il

TR
BNk SR R

KRR

CTM-5C

45



46



CTMO-0B MR EEE  HRRNR IMPa WEE .

HEk

AR R /R 48 U 28 B ThBE 5 45 44

BN P

R4 5

et A BMRNE

HE N

BRI BRI
i ~ »ﬁ i === SR

/'
o
A-A B-B Close
(%M ZZON)

Do h T BABUAR L, SMEREN R IAE, BUARNREEH, RENERT TEENRRNSE.

M HE LA o
1TiRiEH
B Wk
b ‘
\ 7 AR
N () N4
% 7 T O B > T == €@mmensE
B B A — | A
$NEK F — |
/‘
e /
¥
A-A B-B Open
(#2722 OFF)

ChECH TSP, BRI B A A B AG U 09 L B SN K BB £ T, TSR

XF CAD XU THEEHER, ERAITFMTT www.pascaleng.co.jp 47




=
1
(=3)

BT LA R

=3

il
gg

CTM-B

48

cCTMCI-CJOIB

HEFEXRER MR

7MPa W zhE

BB NES

A S

gV gl

EE

MG

L

AR

ON

SERNER

RMSE
@ A X

2RMSIE (B

RE

Close
MR WE S| ON| B #

1TiEEH
N x|
o
OFF

EEF

SERE

<
i

Wk

P T—
G—

I FAME I

<

<=
<

2RMSIE ()

n\_\
]
I

mil

RE ¥

25 OFF

iGN ) I

s OFF %%, {78




CTMO-0OOB HEFEXRER MR 7MPa X zhE

SR 2R B (ERT AL

B3 kR L

0~1
Hr <>
#MEe [oN

OFF

‘ TR ‘ R
R ‘

ETRNRRES FBESRENE RAEMRZRAB.

SN FRESAE, FHERNESRUNEEDSTRE,
H e et E e 2R i 2T = .

SERNERBTHEEERSS

BTN =R

SMCHl ISA3-F/GZ 5

CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ& 7

HERESE 0.1~0.2 MPa
BERERNEZ @4 mm (ISA3-FEf A92.5 mm)
WEREBK 5mILT

BEAEIS umA TERRHFRES.

AT BB MG B ER BN, SRR L
TEE AT BMERTES, —EfHAeS/E.

il EDSNO SR AR AT, WA AT REARIER A ER
. FBEBERBEARFOER.

EEFTE. BRENRENE. RUSEHNXER

BARITAE

0~1

<> SEEER 2 2MSE
0.195 MPa

SERNER
REENEE

SETFE 2 8MUSE
0.03 MPa

HUABR/RAR T 27
Open Close

FRFRRTEEFTRSERGNBFHEUAR 2R SIENHRRE.
(CHHENRXRERIE, 1ASEREMN02MPaBISEE, )

HFHERRENFESEREQNEEL, SEHREEE

Neen
D

SEESWSARMERESRD, FROREENEEZ
X, BHHTRERE.

(ZEf: RN RIRE ENEE0.03~0.195 MPa)
SEHEMNNENRERF, AINZARERHAIE
ez, (REERLEFHE 10D

AEE AN T EHEEED (RN BSERNE.
MR MERA RN EREE, AL URSER R
RE, BEHIERNSEEZEE.

LA /R A B L Rl
J |
— ]
g I—
(0

— e

R BIE, R IF R,
FREEZERSERRES BRAAUSERRES .
Rbo

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

IR

&

Pl
g!

CTM-B

49



e
SRS LA

54

CTMCI-CJSCIB

FEFE K E S KITEMAE  BaKna 7MPa X zhEY
SERTHE
) CTM[I-[1S10B
LGN
SEEMHERED Y gAA 9%

BAAURERD Y1

Y2 (ELRHE)

HEET fE L (SA§t 75 @)

kEBEEMHEVEERTHMREHVE.

o
()
<C
r #EE1/10 z
BRI
4-gX oH = B
EREFEaEg
4WUBLDETL | -
r N
o 4 <
> \ >&_
/ E
OFEIFB_— 46w 2-OFEFA
=
. BRAUSEAND (5A)
OR.EIFC /rﬂ/' (—5871)
GG RNSEHSO
) (—587)
RN
A R O
o
NGREMBERED
RS EHSO 22
M5 X 084250 R 5 R3

1

PG

HE¥E T 1@ R (IRES £ 75 )

=171
~
N4
oG 7
TR &R
0GG
oG f7 S

BN

°|

REBRE A AEE

Bt Sk R RN IR .

WERFEENHIEBEERE >FESR1015.
M e RE T (MR K.




CTMO-OOSOB FEFE K E S KITEMAE  BaKna 7MPa W zhE
mm
o8 CTMO04-[1S10B  CTMO5-[]S10B  CTMO06-[]S10B CTM10-[JS10B CTM16-[1S10B
- % iz 8.3 12.2 19.0 26.7 44.6
(cm?) A 125 18.8 28.1 40.9 66.4
A 114.5 122.5 136 147.5 1725
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 35.5 39 46 52
E 225 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 555 4g 2 55 5ok 65 Zo6% 75 9%
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 355
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 44 43 495 54.5 64.5
KK 31 27.5 335 36 42
L 25 28 30 31 38
18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
p 8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 335 39.5 45
S (IBBIHE) 24 30 32 41 46
T (WAL 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30%1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
w1 M6 X 1 M6 X 1 M8X 1.25 M8X 1.25 M10X1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 14 14 14 14 19
z a3 a3 a3 ca s
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
72 11 13.5 16.5 19 22.5
OAA ($1872) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 215 245 27.5 28.5
T (FA7H) 94(h8) X 10 95(h8) X 12 06(h8) X 14 96(h8) X 16 28(h8) X 16
O EFA (FKM-90) PS5 P5 PS5 P7 P7
O EFB (FKM-70) 38X 1.5(H&XERE)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OREIFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
B CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO6-MS CTH10-MS CTH16-MS
T HER VCFO1S VCFO15S VCFO1S VCFO1 VCF02
R VCFO015-0 VCFO015-0 VCFO015-0 VCF01-0 VCF02-0
s * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCE02

XURBES R MAERANESEXNTAR.

®IHIESRER

. OHEE -701

MEEEIE -21051

S —-21201

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

B
=)

il

TR
BNk SR R

big
I
&
Pl
il

CTM-SB

55



. CTMO-OSCB REX KRS KITEAE  HRR I IMPa WZHE
K
1TH%
B
i SR
CTMJ-CJS208B
)i
EN
%
i
gg
CTM-SB
$EEE1/10
B g
-
="
’J <C
<
é’\ <z
BNSEAD (i)
RIS EESO
RN
mm
EiU CTMO04-[]S20B CTMO05-[]S20B CTMO06-[1S20B CTM10-[1S20B CTM16-[1S20B
N Sz 133 19.1 203 40.1 64.9
(cm?) Hs 20.0 29.6 433 61.3 96.6
A 1445 152.5 166 177.5 202.5
) 80.5 89.5 96.5 103 118
K 64 63 69.5 745 845
KK 41 37.5 435 46 52
M 28.5 205 30.5 32 34

REPIIMIRT =»1ESR54. 5571,

EMHIESRER. O#EE 700

MEBESIE >2100T

S —»2120

56




cCTMOI-OSCB TEFERE R KITEMAE BREUE 7MPa W ZHEY

ot

=

SMERSTE
CTMOI-[JS308B

RIS
BNk SR R

#E1/10
BEAHE

e

KK

=\

BMSEAND (BR)

o

RS EHSO
JEIN
mm
#H = CTMO06-[]S30B CTM10-JS30B CTM16-[]S30B
N iz 39.6 53.4 85.2
(cm?) Mt 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 2325
J 106.5 13 128
K 89.5 94.5 104.5
KK 53.5 56 62
M 40.5 42 44

REPIIMIRT »1ESR54. 5571,
EMMHIESRETR. O#FEE 2701 MEBESIE >21001 HSE —»21201

XF CAD XU THEEHER, ERAITFMTT www.pascaleng.co.jp 57




e
SR

LA
il
il

CTM-SB

58

cCTMOI-OSCB TEFERE R KITEMAE BREUE 7MPa W ZHEY

ZEILMIEA
@ @ 2-Max. oF
4 o
T X T X
@ r
B 4-C
IMTEETLE,
BB RS
oA 0 30°
oG H8 \
(& BWSE (B
£ RELNTEE
Rz6.3 =
N
—~| © N
J I H o — c
: z - — =
=
j s
2 __|
3 | —
I MRMSEHFSEE B L &3
N X “RMSEFSEEO bl ZERT X-X
Y % MEMmIER ALER
SR S O e ERCREEL Min. o4
REMIEE =
XMSEHSEREO
Min. o4

BILRER X-X

XRMSEHSEROMZETNESKT.

TEN, NERRILLEAALAKEERNBR. MRDBREARI L, WAl ERRE LM S BUREIN .

ATHILEOREZRMNG, LABITIOCHHEAMI. 5, SEREAMIMNBENEHEARNEREMN L LEAH
FE#n. BrRIBESHRMOKE.

AFERETEET>ESR3U.




CTMO-JSOB e K E R KITIEME MRz 7MPa W zhE
ZRALMIE
mm
#H 5 CTMO04-[]S10B | CTM05-[J]S10B CTMO06-[1S10B  CTM10-[1S10B  CTM16-[1S10B
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 335 395 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5% 48 0% 55 0% 65 0% 75 3%
H 26 22.5 28.5 31 37
HH 26.7 23.4 29.4 31.9 37.9
J 445 435 50 55 65
K 31 27.5 335 36 42
L 1.2 15 1.5 1.5 1.5
mm
# 5 CTMO04-[]S20B  CTMO05-[1S20B CTMO06-[1S20B CTM10-[1S20B CTM16-[1520B
H 36 325 38.5 41 47
HH 36.7 33.4 39.4 41.9 47.9
J 64.5 63.5 70 75 85
K 41 375 435 46 52
mm
# 5 CTMO06-[1S30B CTM10-[IS30B CTM16-[]S30B
H 48.5 51 57
HH 49.4 51.9 57.9
J 90 95 105
K 53.5 56 62

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

B
=)

il

TR
BNk SR R

59



TEEREQIA
B SRR R

N
15
gg

CTM-SN

64

CTMO-CJSCIN TeFe kR E R KITIEME /NIHR 7MPa X zhEY
SME R~ E
‘ CTMCI-CJS10N
pEN
QAA+%'05

SREMHERD Y1

BRI EEO Y1

Y2 (MR E)

#t

HEET fE L (SA§t 75 @)

kEBEMHEVEERTHMREHVE.

|
()
<C
$EE1/10 z
BEMHE
4-0X oH s|
s
o -
>
! N
™
Q
4-0W
<

)

A

AR EREO

+

R2

O

R3

N RE MM ERED

1

iGN

HE¥E T 1@ R (IRES £ 75 )

£1712

NI

REBREAEE

P Sk BB A N IR
WERFEENHIEBEERE >FESR1015.
M e RE T (MR K.




CTM-CISCIN hERE R E 8 KITEME /NDOE 7MPa W zhE

Sk
Y CTMO3-CISTON CTMO4-CISTON CTMOS-CISTON CTMOG-LISTON CTMIO-LISTON CTMI6-LIS1ON  #e
N Sz 5.5 8.3 122 19.0 26.7 44.6
(cm?) AR 8.2 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4
A 107 114.5 122.5 136 147.5 172.5 i
B 40 45 51 60 70 80 ]
C 49 54 61 69 81 92 s
D 29 315 35.5 39 46 52
E 20 22.5 25.5 30 35 40
F 31.4 34 40 47 55 63
0G 36 40 48 55 65 75
oH 15 18 22 25 30 35.5
J 66.5 70.5 79.5 86.5 93 108
K 40.5 44 43 49.5 54.5 64.5
L 25 25 28 30 31 38
M 17.5 18.5 19.5 20.5 22 24
N 24 27 32 36 40 46
p 7 8 9 10 1 1
R 12 12.5 14 13.5 14 16
R2 16 18 22 24 30 32
R3 23.5 26 30 33.5 39.5 45
R4 18 18 22 24 30 32
S (128 XA E) 22 24 30 32 41 46
T (AR 5 6 8 8 10 10
u M14X1.5 M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27% 1.5 M30X 1.5
v 16 15 17.5 17 17 21
oW 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9
oX 7.5 9 9 1 1 14
oY 66 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 14 14 14 14 14 19
z 2 a3 c3 c3 4 Cs
71 15° 12° 15° 15° 15° 15°
OAA (35H12) 4 4 5 6 6 8
AB 6 7 9 10 12.5 14
AC 17.5 18.5 215 24.5 27.5 28.5
BB (FATH) 04(h8)x10 | 04(h8)X10 | o5(h8)x12 = 06(h8)X14 | 06(h8)x16  08(h8)x 16
O (FKM-90) P5 P5 P5 Ps p7 p7
HRE CTHO3-MS | CTH04-MS | CTHO5-MS | CTH06-MS | CTH10-MS | CTH16-MS
S T VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO15S VCFO1 VCF02
4385 7 VCFO15-0 | VCF015-0 | VCF015-0 | VCF015-O |  VCF01-O VCF02-0
Hsim VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

MXURBEG RSB ESEXNTAR.
EMMHFESRER. O#HFEE 2701 MEESIR »21051 HSE —»2120

XF CAD XU THEEHER, ERAITFMTT www.pascaleng.co.jp 65




TEEREQIA
BN B R

N
15
gg

CTM-SN

66

CTM[I-CISCIN EER F LR KITENE NIHR 7MPa ¥ zh#Y
SMERTHE
CTMI-CIS20N
$E1/10
‘ -
B
-
N,
Wy )
RN
mm
EiU CTMO03-[JS20N CTMO04-[]S20N CTMO05-[JS20N CTMO06-[]S20N CTM10-[JS20N CTM16-[1S20N
N Sz 9.0 133 19.1 20.3 40.1 64.9
(cm?) Hs 135 20.0 29.6 433 61.3 96.6
A 137 1445 152.5 166 177.5 202.5
) 76.5 80.5 89.5 96.5 103 118
K 60.5 64 63 69.5 745 845
M 27.5 28.5 295 30.5 32 34

FEPSMIRT »155R64. 6551,

EIHIESRET

o

HEE >T0R

MEBESIE >2100

HSE —-2120




CTM[I-CISCIN ER LR KITIENE NIHHR 7MPa ¥ zh#Y
SMERTHE
CTMI-CIS30N
#E£1/10
‘ -
B sl
J -
N,
iR
mm
EiU CTMO06-[]S30N CTM10-[]S30N CTM16-[]S30N
N Sz 39.6 53.4 85.2
(cm?) Hs 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 2325
) 106.5 13 128
K 89.5 94,5 104.5
M 405 42 44

REPIMIRT »1ESR64. 6571,

ZEMMHIESRER. O#FEE 701 MEBESIE >21001 HSE —»2120

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

RIS
BNk SR R

N
15
il

CTM-SN

67



CTM-CISCIN hERE R E 8 KITEME /NDOE 7MPa X zhE

K
1T%
B
e REIMIE
=
N
15
gg
TSN E
@ @ 2-Max. oF
tx 1 fx °
@ v
B 4-C
A"}
o2
Rz6.3
X-X
mm
7 = CTMO03-JSCIN CTMO04-[ISCIN CTMO5-CISCIN  CTMO06-LISCIN  CTM10-CISCIN  CTM16-LISCIN
oA 36 40 48 55 65 75
B 31.4 34 40 47 55 63
C M4 M5 M5 M6 M6 M8
D 16 18 22 24 30 32
E 23.5 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 3 5 5

68




cCTMCI-O0OO eiE kKR 7MPa X zh#!
EEBELZEAMIHE
A BE. EHNTR~HE.
%G£0.05
’<—> X oF H8
Tx w Tx
ENLHE X
oB
#E1/10
. I A
a
‘ oA
X-X
XINMEAEMHEE, EAEE (E. oF . Q) BEAMI.
(EAHEERYEEEMNLEELZEAE. )
mm
e CTMO03 CTM04 CTMO05 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 2505 18 2951 22 9% 25 592 30 32 35.5 9%
oB 141 16.5 20.5 23 28 (32)
C 17 19 23 26 29 35
D 9 15 15 20 20 -
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@F (%ﬁ *g?é) 4 +8.0'\8 4 +g.0'\8 5 +g.0'|8 6 +g.018 6 +g.018 8 +8.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

53
=
=

BN R R

CT™M

69



CTH(I-MS

HEE 1 44
%
ﬁé
=
# ®E
FN
03
04
05
c CTH — [MS :#RE
06
10
16
[Ej: FRERENAIEE
. . fﬂﬁ\
j_/ - REE ;
< (RMES) fx w fx
/ \4 SR
:U: oB
()]
— = —
‘ #E1/10
LD M
X-X
mm
HLE CTHO03-MS CTHO04-MS CTHO05-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
&R E R CTMO3 CTMO04 CTMO5 CTMO6 CTM10 CTM16
oA 15 18 22 25 30 35.5
2B 17 20 25 28 34 40
C 14 16 19 22 25 31

70




CTH(I-MS HEE 1% 4
FEEREAMIE
(& R/ ER)
AW R EE. EALTRIHE.
#G=£0.05
‘<—> *oF H8
F w F
ENSHIE %
QB+%2
o y v
+
a
oA H8
X-X
X INEAEMHE, EMEE (E. of . Q) BEAMI,
(EfEpEmYE 2t BN EELET @, )
mm
HEE CTHO03-MS | CTH04-MS CTHO05-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
EP N e g CTMO03 CTMO04 CTMO05 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 17 00 20 *902 25 +0033 28 *003 34 +00¥ 40 00
B 15 17 21 23.5 29 33
C 17 19 23 26 29 35
D 14 16 19 22 25 31
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
oF (451872) 440018 4 o0 5 +0018 6 o g 00 g 0o
G 8 9 11.5 13 15.5 18

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

IR

CTH

71





